

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

我市制定措施加快推进跨境电子商务发展

助更多品牌“无忧”出海

本报讯(记者申萍 王汝汀 通讯员彭媛媛)日前,我市制定《沧州市关于加快推进跨境电子商务发展的若干措施》,大力推进中国(沧州)跨境电子商务综合试验区建设,进一步繁荣跨境电子商务产业生态,促进对外贸易转型升级,积极推动高水平对外开放,不断开创加快建设沿海经济强市新局面。

支持企业应用跨境电子商务技术拓展市场。对我市利用跨境电子商务第三方电子商务平台或自建站开展跨境电子商务业务的企业,给予服务费50%的资金支持。年跨境电子商务进出口额达到300万元的企业,每家企业每年资金扶持不超过5万元;进出口额达到500万元的,每家企业每年资金扶持不超过8万元;进出口额达到1000万元的,每家企业每年资金扶持不超过15万元。

支持跨境电子商务综合服务平台建设。坚持“一点接入”原则,探索建立数据标准和认证体系,为监管部门和企业提供统一明确的标准化数据接口和接入流程,逐步实现商务、海关、税务、市场监管、交通运输、邮政、外汇等部门间数据互通和信息共享,达到“信息互换、监管互认、执法互助”的目标。

达到5000万元的公共海外仓,依企业申请并经认定后,给予30万元一次性奖励。鼓励企业租赁公共海外仓及保税仓库。对开展跨境电子商务年度进出口额达到100万元的企业,对其租赁使用公共海外仓、保税仓库发生的仓储费、操作费等给予30%的资金扶持,每家企业每年资金扶持不超过3万元。

石衡沧港城际铁路江江河特大桥跨清南连渠连续梁顺利合龙

本报讯(记者申萍 通讯员田志锋)日前,在泊头市寺门村镇绘彩于村,石衡沧港城际铁路江江河特大桥跨清南连渠合龙后的连续梁下,抬头便可见桥梁优美流畅、平滑顺滑的线形。跨清南连渠连续梁的顺利合龙,标志着该标段全线重点难点工程顺利完成,为后续施工顺利推进提供了重要保证。

技术方案,对线性工程施工进行严格把控,对每个结点进行细致入微的设计和规划。为确保连续梁优质、安全、按期合龙,对混凝土入模和浇筑时间、浇筑速度以及振捣频次、钢绞线张拉伸长值等关键性指标进行严格把控,确保合龙精度及线形达到设计要求。

重点项目追踪

我市5人被评为省最美农民工 每人分别获得3万元奖金

本报讯(记者申萍 通讯员陈永洪 杨建琳)日前,全省评选出50名“最美农民工”,我市5人入选,他们在创新创业、工匠精神、奉献乡村等方面成为先进典型,每人分别获得3万元奖金。同时,市人社局被评为省级优秀组织单位。

型创新创业美张宸,返乡创业给5万多亩土地当“田保姆”,发展农业生产社会化服务;奋进型工匠精神侯汉鹏,在传承传统陶瓷艺术的基础上,不断探索、创新、发展,作品已被英、美、日、韩等国人士收藏100余件;奋进型奉献乡村美李彩霞,带动周边农户种植桑葚1500亩,实现亩增收30%,产品销往全国各地。



日前,任丘市油建路街道一社区夕阳乐龄艺术团音乐班开班,辖区老人们聚在一起学习,享受音乐带来的欢乐。下一步,该社区将根据老人实际需求,不断完善服务,让他们老有所学、老有所乐。

张丹丹 摄

“河北省大豆营养与应用技术创新中心”在沧州医专挂牌 多方团队共同推动大豆产品研发与应用

本报讯(记者孙晓卉)日前,“河北省大豆营养与应用技术创新中心”在沧州医学高等专科学校正式揭牌。沧州医专与中国农业科学院农产品加工研究所、中国农业科学院农产品加工与营养健康研究院、北京市营养源研究所有限公司、黑龙江省黑河市农业农村局等10家单位联手,为大豆产品提档升级再添新动力。

儿童居家安宁疗护项目启动

本报讯(记者张祥欣)日前,由市人民医院发起的儿童居家安宁疗护项目正式启动。该项目旨在积极探索国内血液病儿童、实体瘤晚期儿童的居家安宁疗护服务模式,为沧州及周边符合条件的肿瘤晚期患儿提供免费上门的居家式医护团队服务。

青县开展焊接职工技能大赛 58名焊工高手同台竞技

本报讯(记者张峻豪)弧光闪烁、火花四溅,伴随着焊枪的声响,选手们手中的焊缝完美成型。这是青县总工会日前组织开展的“盘古工匠杯”职工技能大赛焊接竞赛。

最终来自渤海研究院的参赛选手侯树林获得第一名。“通过这次比赛,我学到了很多操作上的知识,能够跟这么多同行业的高手切磋,机会难得,希望以后还能参加。”获奖选手马计远说。

沧州师院“省大运河文化研究基地”获评省优秀

本报讯(记者刘杰 通讯员安娜)日前,在2023年度全省研究基地考核中,沧州师范学院“河北省大运河文化研究基地”凭借丰硕的科研成果和广泛的社会影响力,被评为河北省哲学社会科学优秀研究基地。

系的不同学科领域,是一个跨学科整合学术资源的研究团队。基地下设大运河沿岸传统文化资源研究、大运河河北段非遗传承研究、大运河南运河段历史文化研究、智慧运河研究、大运河文化(河北段)教育资源开发与课程建设研究5个研究方向,从文学、艺术学、历史学、教育学、社会学、数字化传播研究等角度,进行具体调研、检测、试验、设计与创作,打造立足沧州、辐射京津冀、面向全国,集研究、转化、推广和交流等功能于一体的

研究平台与高地。基地将科研工作与高水平人才培养、学科建设、服务地方发展紧密结合,推进大运河文化研究成果转化。今年以来,共出版专著9部,在国内核心期刊和SCI、EI、SSCI索引期刊发表高水平学术论文7篇,河北省社科基金项目、河北省科技计划项目立项3项,河北省社会发展课题项目优秀项目1项,成功举办河北省大运河文化研究基地武术文化研讨会,高质量做好武术文化保护、传承、利用文章。

海兴县住建局发放公租房租赁补贴

张庆 张洁

海兴县住房和城乡建设局深化住房制度改革,推动新型城镇化进程,切实解决城镇住房困难家庭住房问题,加快改善城镇居民住房条件,扎实推进公租房租赁补贴发放的受理、审核、发放和监督工作,助推改革工作便民、惠民、利民。

根据海兴县实际,聚焦城镇中等偏下收入家庭住房保障需求,制发了《海兴县城区公租房保障准入条件》,对于符合条件的城镇居民均可领取住房租赁补贴,进一步完善了公共租赁住房保障体系,拓宽了住房租赁补贴保障范围。

统一核查事项、标准,统一办理时限,实现“3个统一”,压缩各环节办理时间,将公租房保障准入审核时限压缩至30个工作日以内,提高了审核效率。同时,紧盯住房保障工作短板弱项,建立健全公平合理、公开透明的工作机制,畅通监督举报渠道,公开举报电话,及时受理查处违规行为,公示处理结果和补贴发放情况,努力实现公共租赁住房保障工作公平、公正、公开。目前,已完成前三季度公租房租赁补贴发放工作,共发放补贴资金11188.35元。

沧州日报社农副产品“赶小集”期待您的加入

11月18日南川楼首场开集

刚刚立冬,“赶小集”活动就要回来了!沧州日报社推出的农副产品“赶小集”活动,一直深受商家和市民的喜爱,“赶小集”活动不仅能让商家在市区中扩大知名度,也能让市民在忙碌的工作之余,放松心情,重新找回那种思乡情怀和美好回忆。

此次农副产品“赶小集”相比以前,品类更丰富,范围更广,更有特色。我们期待您的加入!

时间:11月18日 地点:南川楼广场 招商范围:土特产、农副产品、海鲜、水果、绿色食品等。 招商电话:15612738988